
La vérité sur l’affaire des trois petits cochons

 a – un des trois cochons

 b – le loup

 c – un journaliste

1

Qui raconte l’histoire ?

 a – de la farine

 b – du lait

 c – du sucre

2

Que va demander le loup à ses voisins ?

 a – Le loup a éternué.

 b – Le loup a soufflé.

 c – Il y a eu un coup de vent.

3

Pourquoi la maison du premier cochon s’est-elle écroulée ?

 a – Il veut entrer dans la maison.

 b – Il n’a pas eu de sucre.

 c – Le cochon a mal parlé de la grand-mère du loup.

4

Pourquoi le loup s’énerve-t-il devant la dernière maison ?

 a – Il finit en prison.

 b – Il a eu su sucre et a pu faire son gâteau.

 c – Il a mangé les trois petits cochons.

5

Comment finit l’histoire pour le loup ?


